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Note informative cu privire la punctele de pe ordinea de zi a Adunării Generale 

Extraordinare a Acționarilor convocate pentru data de 28/29 mai 2025  

 

AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A., o societate pe acțiuni, înregistrată la Oficiul 

Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Cluj sub nr. J1998001845122, CUI 11291045, 

Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC. J1998001845122, sediul situat in Cluj-

Napoca, str. Donath, nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, jud. Cluj, capital social subscris si integral 

vărsat: 104.555.233 RON, (denumita in continuare „Societatea” sau „AROBS”), 

Având în vedere că Adunarea  Generală Extraordinară a Acționarilor („AGEA”) Societății este 

convocată pentru data de  28 mai   (prima convocare) 29 mai  2025 (a doua convocare), 

În temeiul Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de 

piață, cu modificările și completările ulterioare („Regulamentul nr. 5/2018”)  

Societatea aduce la cunoștința acționarilor săi următoarele note justificative cu privire la 

următoarele punctele de pe ordinea de zi a AGEA: 

Punctul 1 

În anul 2024, la finalul lunii mai, AROBS a finalizat tranzacția de achiziție a grupului Infobest 

(Infobest Romania SRL, Infobest Romania SRL Niederlassung, Infobest Systemhaus GmbH), 

specializat in dezvoltarea de solutii software personalizate, cu birouri in Timisoara si Leverkusen, 

Germania. Prețul final de achiziție aferent tranzacției descrise mai sus a fost de 3,622,199 EUR. 

Infobest a fost fondata in 1995 in Pulheim, Germania, de catre antreprenorii Yvonne Abstoss -

Becker si Christian Becker, iar in 2000, compania si-a deschis un birou in Timisoara. In prezent, 

Infobest are o echipa de peste 100 de specialisti in dezvoltarea de solutii software personalizate 

pentru industriile de productie, automotive, telecomunicatii, finante, media si comunicatii, 

acoperind intregul ciclu de viata al unei aplicatii - de la analiza de afaceri, arhitectura si design UX 

pana la dezvoltare, testare si mentenanta. Infobest are o prezenta puternica pe piata DACH cu multi 

clienti pe termen lung, de la companii mijlocii pana la corporatii multinationale, inclusiv lideri de 

piata la nivel global din industria de automotive, telecomunicatii si productie. 

Performanță financiară (venituri și cheltuieli) a companiilor Infobest achizitionate este reflectată, 

în cadrul grupului, începând cu luna iunie 2024. 

 

Punctul 2 

În conformitate cu articolul 86 din Legea nr. 24/2017 și articolul 2 alineatul (2) litera f) din 

Regulamentul nr. 5/2018, data de înregistrare este data calendaristică ce servește la identificarea 

acționărilor care urmează a beneficia de dividende sau de alte drepturi şi asupra cărora se răsfrâng 

efectele hotărârilor adunării generale a acţionarilor. Această data va fi stabilită în cadrul adunării 
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generale a acţionarilor şi va fi ulterioară cu cel puţin 10 zile lucrătoare datei adunării generale a 

acţionarilor. 

În conformitate cu articolul 2 alineatul (2) litera l) din Regulamentul nr. 5/2018, ex – date este data 

anterioară datei de înregistrare cu un ciclu de decontare minus o zi lucrătoare, de la care 

instrumentele financiare obiect al hotărârilor organelor societare se tranzacționează fără drepturile 

care derivă din respectiva hotărâre. 

Punctul 3 

Membrii executivi ai Consiliului de Administrație și/sau a Directorilor Societății, acționând 

împreună sau individual, cu posibilitatea de subdelegare sunt împuterniciti deplin să semneze orice 

documente, inclusiv și fără a se limita la Hotărârea AGEA, să depună și să solicite publicarea 

hotărârii în Monitorul Oficial al Romaniei partea a IV-a, să ridice orice documente, să 

îndeplinească orice formalități necesare în fața Oficiului Registrului Comerțului, precum și în fața 

oricarei alte autorități, instituții publice, persoane juridice sau fizice, precum și să execute orice 

operațiuni, în vederea aducerii la îndeplinire și asigurării opozabilității hotărârilor ce urmează să 

fie adoptate de catre AGEA. 

 


